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З А П И С Н И К 
са 17. сједнице Комисије за остваривање равноправности полова, 

одржане 10. 06.  и 23. 06. 2009. године 
 
Седамнаестој сједници Комисије за остваривање равноправности полова (у даљем 
тексту: Комисија), отвореној 10. 06. 2009. године, с почетком у 10.30 часова (у паузи 
одржавања 55. сједнице Представничког дома), присуствовали су чланови Комисије: 
Винко Зорић, Ремзија Кадрић, Мирјана Малић, Халид Гењац и Рифат Долић. 
Сједници је присуствовао и секретар Комисије Даворин Семеник. 

 
За сједницу је усвојен сљедећи 

Дневни ред 
 

1. Усвајање Записника са 16. сједнице Комисије; 
2. Извјештај Радне групе за припрему Закона о измјенама и допунама Изборног 

закона БиХ; 
3. Припреме за тематску расправу Представничког дома о Гендер акционом плану 

Савјета министара БиХ и Препорукама УН-овог Комитета за елиминацију 
дискриминације жена; 

4. Информација о посјети делегације Комисије Парламенту Чешке Републике; 
5. Остала питања. 

 
Ад-1. Усвајање Записника са 16. сједнице Комисије  
 
Записник са 16. сједнице Комисије усвојен је једногласно, без примједаба.  
 
Ад-2. Извјештај Радне групе за припрему Закона о измјенама и допунама Изборног   
          закона БиХ 
 
Предсједавајући је упознао присутне са резултатима рада Радне групе за припрему 
Закона о измјенама и допунама Изборног закона БиХ, те је образложио концепт 
предложеног рјешења, као и појединачне измјене и њихов очекивани учинак. 
Секретар Комисије подсјетио је на разлоге за доношење одлуке о почетку израде 
измјена Изборног закона БиХ, који се огледају у недовољној заступљености жена у 
законодавној власти и јавном животу уопште и у вези с тим неопходности за 
усаглашавање овог закона са Законом о равноправности полова БиХ, те стандардима и 
препорукама међународних институција. 
Мирјана Малић је такође појаснила рјешења која је предложила Радна група, као и 
ставове Централне изборне комисије БиХ чији су представници учествовали у раду 
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Радне групе, као и да би се усвајањем овог предлога  повећало учешће жена у 
законодавним органима власти до 30%. 
У дискусији су учествовали Ремзија Кадрић, који је подржао предложено рјешење, те 
Рифат Долић, који је изразио резерве према предложеном рјешењу које се огледа у 
затварању изборних листи и мишљења јавности у вези с тим, као и Халид Гењац, који 
сматра да је ово веома важно питање које захтијева више времена за разматрање и 
дискусију, те да су измјене Изборног закона БиХ увијек биле предмет ширих расправа. 
 
Због наставка 55. сједнице Представничког дома, сједница Комисије је прекинута у 11.00 
часова, па је одлучено да се њен наставак закаже за 23. јун 2009. године. 
 
У наставку рада 17. сједнице, 23. јуна, с почетком у 13.00 часова учествовали су: Винко 
Зорић, Мирјана Малић, Ремзија Кадрић, Рифат Долић, Јозо Крижановић и Халид Гењац. 
Одсуство је најавио Саво Ерић због службеног путовања у Стразбур. 
 
Предсједавајући је позвао чланове да се изјасне о начину рада, односно да дају свој 
коментар о предложеном материјалу Радне групе. 
 
Халид Гењац рекао је да је Радна група врло квалитетно припремила материјал, те 
навео да је често учествовао у припремању измјена изборне легислативе, када су 
разматране разне варијанте у погледу изборних листи и квота. Иако сматра да би се на 
предложени начин побољшала заступљеност жена у законодавној власти, отворене 
листе немају алтернативу, те ће због тога бити уздржан приликом гласања како би дао 
шансу да се о овоме изјасни Парламентарна скупштина БиХ. 
 
Рифат Долић рекао је да нема примједаба на оправданост циља који се измјенама 
Закона жели постићи, али да треба посматрати шири контекст значаја отворених листи 
чијим би затварањем бирачи умногоме изгубили интерес за изборе. Закључио је да ће 
ипак, као члан ове комисије, подржати предлог Радне групе. 
 
Мирјана Малић подсјетила је на своје излагање у првом дијелу сједнице, те је додала 
како отворене листе само дају привид код бирача да на овај начин изабрани кандидати 
одговарају њима за свој рад, док у стварности одговарају својим странкама, те како 
морамо уважити експлицитне примједбе УН-овог  Комитета за елиминацију 
дискриминације жена и Венецијанске комисије које се односе на отворене листе, чиме би 
се постотак жена повећао до 28 процената у законодавним органима власти. 
 
Ремзија Кадрић упозорио је на још један разлог за напуштање отворених листи који се 
огледа у могућности лажирања изборних резултата на бирачким мјестима дописивањем 
гласова. 
 
На крају расправе предсједавајући је подсјетио на контрадикторност отворених листи и 
изборних квота. 
Указао је да би усвајањем предложених измјена Изборног закона БиХ били створени 
предуслови за коалирање странака и у коначници за окрупњавање политичке сцене у 
нашој земљи. 
Предложио је да Комисија подржи извјештај Радне групе и утврди Предлог закона како  
је то предложила радна група, па је овај предлог ставио на изјашњавање, након чега је 
са пет гласова „за“ и једним гласом „уздржан“ донесена сљедећа  
 

ОДЛУКА 
1. Усваја се Извјештај Радне групе за припрему текста Закона о измјенама и допунама   
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    Изборног закона БиХ; 
2. Утврђује се Предлог закона о измјенама и допунама Изборног закона БиХ и упућује у   
    даљу процедуру. 
 
 
Ад – 3. Припреме за тематску расправу Представничког дома о Гендер акционом  
             плану  Савјета министара БиХ и Препорукама УН-овог Комитета за  
             елиминацију  дискриминације жена 
 
Извјештај о овој тачки дневног реда поднио је секретар Комисије, након чега је донесен  
         
                                                                закључак 
да ће основ за расправу Представничког дома о овој тачки сачињавати сљедећи 
документи: Гендер акциони план Савјета министара; Информација Агенције за 
равноправност полова БиХ о спровођењу Гендер акционог плана Савјета министара 
БиХ, Закључни коментари Комитета за елиминацију дискриминације жена: Босна и 
Херцеговина, Информација Агенције за равноправност полова БиХ о оствареном 
напретку у испуњавању препорука Комитета за елиминацију дискриминације жена и 
Предлог закључака Представничког дома поводом расправе. 
 
Ад – 4.  Информација о посјети делегације Комисије Парламенту Чешке Републике 
 
Информација о посјети делегације Комисије Парламенту Чешке Републике примљена је 
к знању. 
 
Ад – 5. Остала питања 
 
Под овом тачком секретар је упознао присутне о прихватању иницијативе Комисије за 
именовање Мирјане Малић за контакт парламентарку у кампањи ПС Савјета Европе о 
спречавању насиља над женама у породици. 
Такође је информисао о току припрема за студијску посјету у септембру Шпанији, а у 
организацији Агенције за равноправност полова БиХ. 
 
Тиме је реализован дневни ред. Сједница је завршена у 14 часова. 
 
 
СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ                                   ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 

         
      Даворин Семеник                        Винко Зорић    
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